



4 februarie 2025

## COMUNICAT

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

La data de 03.02.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva a doi inculpați, agenți de poliție în cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București - Secția 2, pentru săvârșirea infracțiunii de luare de mită.

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

La data de 03.10.2024, în jurul orelor 23:10, în timp ce se aflau în echipaj, în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe raza Sectorului 1 București, după ce au oprit în trafic un conducător auto care nu avea asigurare obligatorie pentru răspundere civilă valabilă pentru autoturismul pe care îl conducea, cei doi agenți de poliție au pretins și au primit de la șoferul autoturismului suma de 500 de lei, pentru a nu-și îndeplini atribuțiile de serviciu și pentru a nu aplica dispozițiile legale privitoare la constatarea contravenției la regimul circulației autovehiculelor pe drumurile publice și aplicarea sancțiunii principale a amenzii și complementare a reținerii certificatului de înmatriculare și retragerii plăcuțelor cu numărul de înmatriculare. După primirea banilor, agenții de poliție au plecat fără a întocmi vreun act și fără a lua vreo măsură.

Probele au relevat că, anterior immobilizării sale în trafic, șoferul vehiculului a oprit vehiculul într-o benzinărie, iar echipajul de poliție, sosit ulterior în aceeași benzinărie, a așteptat câteva minute și a pornit în urmărirea vehiculului imediat ce acesta a plecat din benzinărie. De asemenea, s-a mai stabilit că, în momentul în care șoferul oprit a explicat că nu are bani la el, unul dintre polițiști i-a dat de înțeles că în zonă erau mai multe bancomate, iar de la unul dintre acestea șoferul a retras suma de 500 de lei, pe care a remis-o unuia dintre cei doi agenți.

La data de 03.02.2025, inculpații au fost reținuți pentru 24 de ore, iar la data de 04.02.2025 procurorul a dispus față de aceștia măsura preventivă a controlului judiciar pentru 60 de zile.

Persoana care a remis suma de bani este cercetată în stare de libertate pentru săvârșirea infracțiunii de dare de mită.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Anticorupție pentru Municipiul București și Județul Ilfov.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatorului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI  
DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**